
Solís, Antonio de (1610-1686) 

Comedia famosa. La gitanilla de Madrid / de don Antonio de Solís.--   

En Valencia : en la imprenta de Joseph y Thomas de Orga ..., 1780.-- 32 p. ; 4º. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS RES RES/6746(7) 



El curioso impertinente / versión Yolanda Pallín ; dirección Natalia Menéndez.-- 1ª 

ed.--  Madrid : Compañía Nacional de Teatro Clásico, 2007.-- 115 p. : il. ; 26 cm.-- 

(Textos de teatro clásico ; 45). 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS LA 792/793 curiosoi 



Historia del más famoso escudero Sancho Panza : desde la gloriosa muerte de 

don Quixote de la Mancha hasta el último día y postrera hora de su vida.--  En 

Madrid : en la Imprenta Real, 1793-1798.-- [18], 352 p., [16], 270 p. ; 15 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS RES RES/8287 



Castro, Guillén de 

El curioso impertinente / comedia de Guillén de Castro y Bellvis ; publícala 

nuevamente Francisco Martínez y Martínez.--  Valencia : [s.n.], 1908 

(Valencia: Tip. Manuel Pau). -- 109 p. ; 23 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS LEG BC RM RM/1612 



San José, Diego (1885-1962). 

Una vida ejemplar o sea La vida de Ginés de Pasamonte, que fue pícaro y ladrón y 

bogó en galeras.--  Madrid : Biblioteca Hispánica, 1916.-- 174 p. ; 18 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS DEU DEU/747560 



Benavente, Jacinto (1866-1954) 

Nuevo coloquio de los perros / Jacinto Benavente; Ilustraciones de Juan Francés.--

Madrid : El cuento semanal, 1908.-- 1 h. : il.-- (El cuento semanal ; 93). 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS FOL FL FOL F/3498 



Fernández y González, Manuel (1821-1888) 

El manco de Lepanto : episodio de la vida del Príncipe de los Ingenios / por D. M. 

Fernández y González.--  [Madrid] : [s.n.], 1874 (Madrid: Tip. Muñoz y Reig). -- 

271 p. ; 18 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS SXIX SXIX/209880 



Fernández de Avellaneda, Alonso 

El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha / compuesto por el Licenciado 

Alonso Fernández de Avellaneda.-- Nueva edición, cotejada con la original, 

publicada su Tarragona en 1614, anotada y precedida de una introducción por 

D.M. Menéndez y Pelayo--  Barcelona : Lib. Científico Literaria, 1905.-- LXIV, 1 h., 

330 p., 10 h. ; 21 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS DEU DEU/692260 



Cortacero Velasco, Miguel 

Quisicosas del Quijote : segunda parte de "Don Quijote y Sancho" / por Miguel 

Cortacero y Velasco.--  Madrid : Hijos de G. Fuentenebro, 1916.-- 215 p. ; 19 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS DEU DEU/421410 



Álvarez Quintero, Serafín (1871-1938) 

La aventura de los galeotes : adaptación escénica del capítulo XXII de la primera 

parte de Don Quijote de la Mancha / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.--  Madrid: 

Sociedad de Autores Españoles, 1905. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS FOL FL FOL F/3462 



Delgado, Jacinto María 

Adiciones a la historia del ingenioso hidalgo Don Quixote de la Mancha / escritas 

en arábigo por Cide-Hamete Benengeli ; traducidas al castellano por D. Jacinto 

María Delgado.--  Madrid : [s.n.], [s.a.] (Madrid: Imp. de Blas Román). -- 374 p. ; 15 

cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS LEG BC RM RM/2269 



Darío, Rubén (1867-1916). 

Cantos de vida y esperanza : Los cisnes y otros poemas / Rubén Darío.--

Barcelona : F. Granada, 1907.-- 175 p. ; 25 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS DEU DEU/600240 



Pérez Capo, Felipe 

El Quijote en el teatro : repertorio cronológico de 290 producciones escénicas 

relacionadas con la inmortal obra de Cervantes / Felipe Pérez Capo ; ilustrado con 

notas y comentarios propios y ajenos.--  Barcelona : Milla, 1947 (Barcelona: Imp. 

Borras). -- 91 p. ; 23 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS SXX SXXR/5929 



Fielding, Henry 

La historia de las aventuras de Joseph Andrews y de su amigo Mr. Abraham 

Adams escritas a imitación de la manera de Cervantes autor de Don Quijote / 

Henry Fielding ; prólogo, traducción y notas José Luis López Muñoz.--   

[Madrid] : Alfaguara, 1978.-- LXIII, 425 p. ; 23 cm. 

 

Escuela de Estudios Hispano-Americanos (CSIC) 

Sign: SE-EEHA R-R/290 

 



Ramos Carrión, Miguel (1848-1915) 

El caballero de los espejos /ed. Luciano García Lorenzo. -- [Alcalá de Henares] : 

Centro de Estudios Cervantinos, 2012. – 106 p. ; 20 cm. 

 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: M-CCHS  COL TEMP/444 



Fernández de Lizardi, José Joaquín (1776-1827)  

La Quijotita y su prima / José Joaquín Fernández de Lizardi ; introducción de María 

del Carmen Ruiz Castañeda.-- 4ª ed.--  México : Porrúa, 1979.-- XXVII, 296 p. ; 22 

cm.-- (Sepan cuantos ; 71). 

Biblioteca Tomás Navarro Tomás (CCHS-CSIC) 

Sign: SE-EEHA R-R/290 


